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Μαθητική κοινότητα 
του Ά2: 
 
Θέμα:<<Δωρεά τροφίμων και δημιουργία δικτύου συνεργασίας με  φιλανθρωπικό 
οργανισμό>> 
 
  Μετά την διενέργεια της τελικής μαθητικής συνέλευσης Μαΐου του τμήματος Α2, 
για το σχολικό έτος 2012-2013 αποφασίστηκε η δωρεά του ποσού των 38 Ευρώ του 
ταμείου της τάξης σε ίδρυμα προστασίας παίδων. Ειδικότερα, οι μαθητές ψήφισαν 
επιλέγοντας την διάθεση των χρημάτων για την αγορά τροφίμων από την τάξη. 
 Ο Πρόεδρος του τμήματος επικοινώνησε με τα Παιδικά Χωριά SOS Ελλάδος στην 
Βάρη, και ειδικότερα με την Κα Άννη Κατσούλη σχετικά με την δωρεά των 
τροφίμων. Τα τρόφιμα που προμηθεύθηκε το τμήμα Α2 ήταν: 
 

 21 Kg ζυμαρικά (τυποποιημένα) 
 10 Kg ρύζι (τυποποιημένο) 
   2 Kg κακάο (τυποποιημένο) 
 Συσκευασίες γλυκισμάτων(καραμέλες) 

 
 Χρήζει αναφοράς ότι γονέας μαθητή του τμήματος  δώρισε στο ταμείο της τάξης το 
ποσό των 20 Ευρώ για την ενίσχυση της αγοράς τροφίμων. 
 Στην συνέχεια, ο Πρόεδρος του τμήματος επισκέφθηκε το Χωριό SOS Βάρης, όπου 
παρέδωσε στο προσωπικό τα τρόφιμα και έλαβε τα ανάλογα αποδεικτικά δωρεάς. 
 Την επόμενη ημέρα, εθελοντές των Παιδικών Χωριών SOS επισκέφθηκαν το 
Λύκειό μας, απ’ όπου και παρέλαβαν προσωπικές δωρεές τροφίμων, ειδών 
καθαρισμού και παιδικού ρουχισμού από καθηγητές και μαθητές. 
 Για μια ακόμη φορά, το σχολείο μας αποδεικνύει την κοινωνική ευαισθησία 
μαθητών, καθηγητών και γονέων έμπρακτα, μέσω της στήριξης ιδρυμάτων που 
διατελούν έργο κοινωνικού χαρακτήρα. Ελπίζουμε ότι οι δεσμοί συνεργασίας που 
δημιούργησε το τμήμα μας, μεταξύ του σχολείου και των Παιδικών Χωριών SOS 
πρόκειται  να διατηρηθούν και να επεκταθούν στο άμεσο μέλλον. 
 
                                                                                              Ο Πρόεδρος 
                                                                                      Πέτρος Κωνσταντόπουλος 
 
* Στον πίνακα ανακοινώσεων του σχολείου μας θα βρείτε τα αποδεικτικά αγοράς και 
παραλαβής των ειδών. 


